



Nezávislý regionální čtrnáctideník

ZRCADLO

Ročník VIII. • Číslo 22

20. listopadu 2009

ZRCADLO

TMK travel
cestovní agentura

NOVÉ ZIMNÍ KATALOGY
Růžová 39, Knižecí dům, Moravský Krumlov

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.550 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 160 místech v 65 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma. Vydavatel: Občanské sdružení ALMA, 67201 Dobelice 1

trodat® Kanalizace za miliardu

Garážová vrata a pohony

Jan Červinka
autorizovaný
prodejce

Durdická 924
M. Krumlov
tel.: 777 084 266
www.hormann.cz

DO KONCE ROKU sekční vrata s pohonem jen za 20.990 Kč

/Ivančice, Oslavany, Moravské Bránice, Nové Bránice/

Významného úspěchu dosáhl svazek Vodovodů a kanalizací Ivančice, kterému byla Evropskou komisí v Bruselu po dlouhých letech a pracném vyřizování potřebných náležitostí schválena dotace ve výši 730 milionů korun v rámci projektu Zlepšení kvality vod v řekách Jihlava a Svratka nad nádrží Nové Mlýny.

Další část potřebných financí poputuje z rozpočtů jednotlivých měst. Již delší dobu se průběžně občané měst Ivančice a Oslavany, stejně jako obcí Moravské a Nové Bránice, dozvídají, že se v jejich bydlišti připravuje velká akce, která zásadním způsobem zlepší stav odvádění a čištění odpadních vod a pomůže rovněž zlepšit dodávku pitné vody. To se stane skutečností pravděpodobně od příštího roku.

„To, že projekt prošel všemi řízeními, znamená, že je dobře a kvalitně zpracován a že může být při dodržení všech dalších stanovených podmínek realizován a především, že je schválen požadovaný příspěvek,“ vysvětlil Svatoopluk Staněk ze SvaK Ivančice a místostarosta Oslavan.

Evropskou komisí musí být schvalovány všechny projekty,



foto: archiv redakce Práce na kanalizaci v Dolních Kounicích

kteří přesahují svými předpokládanými náklady částku 25 milionů EUR. Projekt „Nové Mlýny“ je rozpočtován celkem na více než 730 mil. Kč.

Základními cíli projektu jsou výstavba nové splaškové kanalizace v aglomeracích Oslavany a Ivančice, čímž bude připojeno 2.064 nových obyvatel na stávající kanalizaci, rekonstrukce stávající kanalizace, rekonstrukce a rozšíření existující čistírny odpadních vod v Ivančicích, rekonstrukce vodovodní sítě v aglomeracích Oslavany a Ivančice, čímž bude zajištěno zásobování obyvatel v uvedených aglomeracích kvalitní pitnou vodou.

A jak bude akce realizována? V Ivančicích řeší rekonstrukci a dostavbu stokových sítí, včetně městských částí Letkovic, Alexovic a Němčice. Dále intenzifikaci čistírny odpadních vod Ivančice a rekonstrukce stávajících vodovodních řadů ve městě Ivančice, včetně jeho městských částí Němčice a Alexovic. V Oslavanech bude provedena rekonstrukce nevyhovujících kanalizačních stok a dostavba v dosud neodkanalizovaných lokalitách Oslavan a městské části Padochova. Současná čistírna odpad-

ních vod z 50. let bude zrušena a přebudována na čerpací stanici s dešťovou nádrží, odkud budou odpadní vody svedeny na čistírnu odpadních vod Ivančice. Budou rekonstruovány i vodovodní řady v Oslavanech a Padochově.

V současné době jsou vybrány projekční kanceláře, které pracují na projektové dokumentaci zvláště na kanalizaci s vodovody a na intenzifikaci čistírny odpadních vod Ivančice, které by měly být dokončeny během listopadu a stanou se základem pro výběrové řízení na zhotovitele stavby.

„Předpokládaný termín zahájení výběrového řízení na správce stavby je plánován na polovinu listopadu, ukončení na přelomu kalendářního roku, zahájení výběrového řízení na zhotovitele

stavby bude v prosinci 2009, ukončení na přelomu března a dubna 2010. Probíhají rovněž přípravné kroky k zahájení výběrového řízení na poskytovatele úvěru na dofinancování akce. Pro Ivančice to je částka 79 mil. Kč, Oslavany 66,5 mil. Kč, Moravské Bránice 2 mil. Kč a Nové Bránice 1,6 mil. Kč,“ doplnil Svatoopluk Staněk.

V průběhu stavby budou města zasažena citelně všemi důsledky, jež z takové stavby plynou, nicméně ve svazku doufají, že občané budou shovívaví a po dobu výstavby budou ochotni přetřpět dočasně ztížené podmínky. Za tuto cenu budou mít v dotčených oblastech na dlouhou dobu vyřešenu otázku dodávky vody a odvádění odpadních vod. /mask/

Alkohol na veřejnosti?

/Ivančice/ Pít veřejně alkohol na Palackého náměstí v Ivančicích? Tak na to rychle zapomeňte! Ivančičtí zastupitelé, jak je tomu ostatně i v řadě jiných měst, uvedli v život vyhlášku, která tento „požitek“ zakazuje. Vzhledem k četným stížnostem občanů se rozhodli Ivančičtí zastupitelé konečně zamezit veřejnému pohoršení a zakázali ve vymezených lokalitách veřejné alkoholické radovánky. Zákaz se netýká samozřejmě takových akcí, jako jsou Chřestové slavnosti nebo pouť. Tato vyhláška má dát do rukou městské policie účinnou zbraň proti obtěžování občanů různými individuy, které popíjejí alkohol na veřejnosti a tropí výtržnosti.

Petr Sláma

MSPORT
www.m-sport.cz

IVANČICE
Palackého náměstí 22
VELKÉ MEZIŘÍČÍ
Novosady 2078/4

Při nákupu sportovního vybavení, obuvi a oblečení nad 2.000 Kč získáte slevu 5 % z katalogových cen pobytových zájezdů u CA TMK travel

AKCE: zimní bundy a lyžařské kalhoty sleva 30-50%

TMK travel
cestovní agentura

MORAVSKÝ KRUMLOV
Růžová 39
Knižecí dům

Při zakoupení pobytu v minimální hodnotě 5.000 Kč/os. získáte slevu až 10 % na zboží v prodejnách Msport

NOVÉ KATALOGY
zima 2009 - jaro 2010

MRKNU.CZ
SÍŤ INTERNETOVÝCH OBCHODŮ

NOVĚ SPUŠTĚNÝ INTERNETOVÝ OBCHOD



Polly Pocket Panenka s taštičkou
Tuto sadu módy pro panenku si holčičky prostě zamilují!

Mrkněte i na další zajímavé nabídky v oddělení hračky | outdoor | elektro | pro dospělé



Puzzle koně 500 dílků
Z 500 dílků si poskládáte obrázek se třemi hnědými krasavci o rozměrech 49 x 36 cm

www.mrknu.cz



AKCE!
Sedmikomorový profil s trojsklem za cenu pětikomorového s dvojsklem!

rozumná investice
RI OKNA®

Nám. 13. prosince č. 8
664 12 Oslavany
volejte zdarma: 800 101 150
telefon: 546 425 181
mobil: 608 505 529
e-mail: rioslavany@ri-okna.cz
www.ri-okna.cz

Mateřská škola v Padochově po komplikacích předána

/Oslavany - Padochov/ V Padochově byla po nečekaných stavebních závadách, které odhalila až probíhající rekonstrukce, opět otevřena mateřinka.

Dle projektu měla být rekonstrukce provedena ve dvou etapách. První měla být rekonstrukce fasády, včetně výměny všech

oken, dveří a střešního pláště, rekonstrukce sociálního zařízení a také rekonstrukce podlahy a vnitřních povrchů v 1. nadzemním podlaží. Stavební práce byly zahájeny ihned po potvrzení dotace z Ministerstva financí ČR.

„Vzápětí po zahájení prací se začaly objevovat nepříjemné

nedostatky současného stavu budovy, která pochází z 30. let minulého století, jež předznamenaly poměrně zásadní navýšení prací nutných ke zdárnému dokončení stavby. K nejzávažnějším potížím, které zapříčinily zásadní zvýšení nákladů a které nebylo možno předem předpokládat, patří nevhodně řešená konstrukce střechy, zejména zděná atika, která se postupem let stala příčinou zatékání vody do stropů a stěn nad 3. nadzemním podlažím a rovněž zatékání do dřevěné konstrukce krovu střechy. Po odkrytí krovu musela být přizvána stavebnice, která navrhla elegantní a v dané situaci nejvhodnější řešení, tj. zpevnění vodorovných prvků krovu zesílením dalšími prvky, protože některé nosné části již byly téměř strávené a hrozilo nebezpečí havárie,“ uvedl místostarosta Oslavan Svatopluk Staněk.

Dále byla zjištěna přítomnost trhlín ve zdech, především v severozápadní štítové stěně. Další zásadní problém byl objeven po odkopání terénu podél stěn budovy, které odhalilo praktickou neexistenci dešťové kanalizace,

jinými slovy po mnoho let zatékaly dešťové vody z celé střechy přímo pod budovu. Všechny stěny v přízemí byly masivně podmaččené, bylo nutno je obnažit až na cihly a nechat co nejdelší možný čas za intenzivního větrání obnaženy.

Zastupitelstvo města Oslavany i přes zjištění, že veškeré nutné práce nad rámec plánovaného rozpočtu stavby dosáhnou výše přes 1 milion korun, schválilo jejich provedení s tím, že úhrada bude po dohodě se stavební firmou provedena postupně, nejpozději do roku 2011.

Každopádně skutečností je, že padochovské a další děti znovu nastoupily do mateřské školy. I veřejnost se mohla podívat na dni otevřených dveří v mateřské škole a na vlastní oči posoudit, jak rekonstrukce prostor dopadla.

Práce na budově ale zdaleka nekončí, zbývá mimo jiné dokončit zateplení budovy, dokončení střechy, práce v 1. a 2. nadzemním podlaží a terénní úpravy v nejbližším okolí tak, aby v polovině prosince letošního roku bylo celé dílo hotovo. /mask/

Kraj si půjčí dvě miliardy

/Kraj/ Návrh na uzavření Smlouvy mezi Evropskou investiční bankou a Jihomoravským krajem na financování Projektu regionální infrastruktury Jihomoravského kraje ve výši dvou miliard korun schválilo ve čtvrtek 19. listopadu krajské zastupitelstvo na svém mimořádném zasedání.

Smlouva počítá s financováním 34 projektů především v oblasti dopravy, tj. modernizace regionální silniční sítě. Další prostředky jsou směřovány do oblasti sociální péče, zdravotní péče, vzdělávání, turistického ruchu a lázeňství. K největším položkám nad 100 milionů korun patří silnice Rajhrad - Židlochovice a Tišnov-Lipůvka, zajištění bezpečnosti na letišti Brno-Tuřany, rekonstrukce objektů v Tomešově ulici v Brně na domov důchodců, výstavba domova důchodců v Újezdu u Brna. V seznamu jsou i menší částky na výstavbu domovů důchodců v Miroslavi, Ivančicích, Bučovicích, Husto-

pečích (v nových kapacitách má být vybudováno 500 lůžek), ale i výstavba jídelny v Nemocnici Břeclav, jednotky intenzivní péče v Nemocnici Vyškov atd.

„Úvěr nám pomůže rozšířit ekonomiku, dá práci dodavatelským firmám a projekty, které pomůžou financovat, přinesou nová pracovní místa. Po roce vlády nové krajské koalice jsme snížili úvěrové zatížení kraje o více než 400 milionů korun. Obrátili jsme také trend hospodaření našich nemocnic. Na konci loňského roku jsme byli hospodářsky v minusu 35 milionů korun, teď v listopadu hospodaří nemocnice zatím s kladným výsledkem 80-90 milionů korun. Udrželi jsme vyrovnaný rozpočet kraje, ačkoli to znamenalo celkové škrtky ve výši 900 milionů korun proto, že nedozrily plánované daňové výnosy,“ uvedl hejtmán Michal Hašek.

Smlouva s Evropskou investiční bankou bude slavnostně podepsána v Brně dne 25. listopadu.

§ Advokátní poradna

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích - www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Dobrý den, měla bych dotaz k našemu rozvodovému řízení. Jsme s manželem na rozvodu manželství dohodnuti, přečetla jsem si však, že musíme mít mezi sebou nějakou dohodu o majetku. K tomu bych se chtěla právě zeptat, protože žádný společný majetek nemáme, bydleli jsme v pronajatém bytě, který byl už vybavený, za manželství jsme si koupili jen televizi a nějaké malé spotřebiče, které jsme si rozdělili, musíme tedy tuto dohodu předkládat nebo bude stačit napsat k soudu, že nic společného nemáme? Ještě jsem se chtěla k rozvodu zeptat, jestli budu muset k soudu jezdit, nebo když jsem se dohodli, už k soudu jezdit nemusím. Děkuji za případné odpovědi.

Máte pravdu v tom, že zákon o rodině opravdu pro případ tzv. smlouveného nebo nesporného rozvodu (dle § 24a zákona) vyžaduje písemnou smlouvu s úředně ověřenými podpisy účastníků upravující vypořádání vzájemných majetkových vztahů, dále společného bydlení a případnou výživovací povinnost. Tuto dohodu musíte vždy uzavřít, i když jste nabyli společně pouze drobný majetek a navíc jste si již tento majetek mezi sebou rozdělili. Tato dohoda se totiž netýká, jak říká zákon, pouze majetku, ale i případných závazků, dále se týká vypořádání společného bydlení (zjednodušeně řečeno: kdo kde bude bydlet po rozvodu manželství) a také případné výživovací povinnosti. Pokud se tedy chcete rozvést cestou smlouveného rozvodu, musíte tuto dohodu vyhotovit, nechat na ní ověřit své podpisy a jednu dohodu pak odeslat soudu. Druhou možností pak je to, že dohodu nevyhotovíte a nechte se rozvést klasickou cestou.

Pokud jde o druhou otázku, zdali se musíte účastnit rozvodového jednání, jedná se o poměrně častý dotaz rozvádějících se manželů. Tuto otázku upravuje obecně § 115a občanského soudního řádu, kdy soud může rozhodnout ve věci i bez nařízení soudního jednání, jestliže k tomu postačí listinné důkazy a účastníci se práva účasti na projednávání věci vzdali. V případech tzv. smlouvených rozvodů se tedy tento postup nabízí, přesto však záleží v konkrétním případě na soudci, zdali jednání ve věci nařídí či nikoliv. Většinou se však stává, že jednání jsou nařízena a pak se jednání musíte účastnit, popř. si můžete zvolit zplnomocněného zástupce, tj. advokáta nebo tzv. obecného zmocněnce.

Podomní prodej elektřiny

/Region/ Už se vám to také stalo? Zavoní zvonek, jdete otevřít a on tam stojí podomní prodejce v obleku. „Nabízíme levnější plyn a elektrickou energii, je to pro vás zajímavé?“

Zřejmě většina asi řekne ano, proč také neplatit méně. Prodejce vám sdělí, že tím, když přejdete od současné společnosti, která vám dodává energii, k jiné, budete mít nižší cenu za kilowathodinu nebo kubík plynu. Ne každý vám ale řekne, že musíte zaplatit takzvaný aktivací poplatek. Podepisovat něco tak důležitého v přítomnosti je nerozumné. Hrozí i smluvní pokuta za předčasné vypovězení stávající i nové smlouvy. Takže se přechod k jinému dodavateli ani nevyplácí, alespoň mnohdy ne v prvním roce. Je to případ od případu, rozhodující je také vámi odebrané množství.

Faktem je, že si v současné době můžete sami zvolit toho, kdo vám zmíněné komodity bude dodávat. Otázkou je za jakých podmínek a za jakou cenu. V jihomoravském kraji elektrickou energii dodává převážně E.ON a plyn RWE a JMP. U elektřiny můžete přejít například k ČEZ nebo Pražské energetice, dodavatelů je povíce. Podomní prodejci ale převážně nabízejí Bohemia Energy, která dodává elektřinu i plyn. Nelze tvrdit, že produkty, které tato společnost nabízí, jsou špatné. Pochyby ale vyvolává způsob, který společnost zvolila pro svůj prodej. Nátlakovou variantu podomního prodeje by měla doplnit o seriózní vystupování svých obchodních zástupců, kteří budou disponovat přesnějšími a konkrétnějšími informacemi. /mask/

Dva certifikovaní
SÁDROKARTONÁŘI
zhotoví sádrokartonové podhledy, stropy,
podkroví apod. Návrh a rozpočet zdarma.
Praxe dva roky.
Možno zaslat fotografie našich prací.
Více na tel.: 732 949 100

PF 2010
NOVOROČENKY • NOVÝ KATALOG

MARmedia - Marek Pečér
Růžová 39 • Knižecí dům - 1.p.
672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 321 099
mobil: 602 782 272

grafika a design
MARmedia

KOUPELNOVÉ STUDIO FATO
VODA, TOPENÍ, PLYN

- specializované na návrhy, prodej a kompletní přestavby koupelen a jejich vybavení včetně technického řešení
- dále provádíme vodoinstalační, topenářské práce, tlakové čištění kanalizací v domácnostech a tlakové a topné zkoušky pro kolaudaci

• PŘI KOUPÍ vybraných kotlů dostanete dárek (LCD monitor, vysavač, domácí kino, mobil, atd.) Akce trvá do 5. 12. 2009.
• VELKÁ SLEVA koupelnových i dřezových baterií české výroby.
• NOVÉ VZORKY koupelnových obkladů a dlažeb za super ceny.

www.fatohlavac.cz • tel.: 606 704 379
Moravský Krumlov
Palackého 57 (vedle zámku)

TERACO - WECH a.s.
VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY
PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU A DRTÍ
PRODEJ OBKLADŮ A DLAŽBY
IMITACE ŠTÍPANÉHO KAMENE
OBKLADY KRBŮ, SLOUPŮ, SCHODIŠŤ
OBKLADY KUCHYŇSKÝCH LINEK
VENKOVNÍ FASÁDY A DLAŽBY
ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM
S HYDRAULICKOU RUKOU
Provozovna Moravský Krumlov
žel. stanice Rakšice,
Pod Leskounem 261
tel.: 515 322 459
tel./fax: 515 322 207, www.teracowech.cz
Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hodin, v pátek do 18.00 hodin.

ZÁMKOVÁ DLAŽBA
"VLNKA" - 6 cm
cena: 178,- Kč/m²
(platí do vyprodání zásob)

Svatomartinská vína byla otevřena

Na středu 11. listopadu připadl svátek svatého Martina, což byl původně římský voják, který se rozdělil o svůj plášť s nahým nužákem, nechal se pokrýt a později byl prohlášen za svatého.

Bývá nejčastěji zobrazován na koni s půlkou pláště a žebřákem, je patronem vojáků, koní, jezdců, hus a vinařů. Právě husy ho při pronásledování prozradily, proto se v tento den pečou. Podle naší pranostiky má Martin přijet na bílém koni, což by mělo přinést první letošní sněhovou nadílku. Té jsme se v tomto roce dočkali o něco dříve.

Ujala se ale novodobá tradice, a to, že se otevírají první láhve

jedenáctého listopadu v jedenáct hodin a jedenáct minut - taková je tradice.

Co je ale zač Svatomartinské víno? Jedná se o mladé víno, u něhož mezi sklizní a uvedením na trh uběhlo jen několik týdnů. Proto má lehkou barvu i chuť a nižší obsah alkoholu, obvykle okolo 12 procent. Mladé víno je určeno k rychlému spotřebování. Sami vinaři doporučují, aby bylo vypito do jara. Rozhodně mu nehrozí zkažení, jen stářím ztrácí na svěžest, proto mladé víno není vhodné k archivaci.

Odrůdy k výrobě tohoto vína jsou dány. Jedná se z bílých vín o odrůdy Müller-Thurgau a Velt-

ská která dodá mladému vínu velmi ceněnou svěžest. Některá vína, zvláště bílá a růžová, mohou po nalití do skleničky velice jemně perlit. Je to známka a charakteristika mladého vína a pouze z výrazní jeho vůni a chuti.

Při domácím servírování platí pro Svatomartinské stejná pravidla jako pro ostatní vína. Důležité je dodržet správnou teplotu: Bílá a růžová vína se doporučují konzumovat při teplotě 10 - 12 °C. Pro červená vína s decentní kyselinkou je ideální teplota servírování 12 - 14 °C, pro červené se sametovým projevem teplota 14 - 16 °C.

Známku Svatomartinské se nesmí psnit jen tak ledajaké víno. Grafickou známku se svatým Martinem na koni směji nosit pouze vína, která před uvedením na trh prošla nezávislou komisí složenou z vinařských odborníků, sommelierů a uznávaných degustátorů. Držitelem ochranné známky Svatomartinské je Vinařský fond ČR. Známa je využitelná všemi registrovanými vinaři v České republice, samozřejmě za splnění podmínek daných Vinařským fondem. Vína splňující předepsané parametry jsou označena grafickou známkou Svatomartinské na etiketě láhve a jsou adjustována charakteristickou smršťovací záklopkou rovněž s označením Svatomartinské. Etikety na lahvích se liší, neboť každé vinařství používá své vlastní motivy.

Označení Svatomartinské tak zaručuje kvalitu, o čemž svědčí i zvyšující se počet vinařů zapojených do tohoto projektu. Známa Svatomartinské získalo letos celkem 211 vzorků z 89 vinařství. /mask, včtr/



vína pocházejícího z podzimní sklizně. Slavy provázející uvedení Svatomartinského vína na trh v Česku poprvé pod ochrannou známkou začaly před pěti lety. Tradice je ale mnohem starší a sahá do dob císaře Josefa II. Obdobou je francouzské mladé víno Beaujolais nouveau, ale pro nás je potěšující, že Svatomartinské tak pomalu, ale jistě vytlačuje tuto legendu mezi víny.

Také možná proto, že přichází o pár dní dříve. Beaujolais nouveau se totiž začíná vždy na třetí čtvrtek v listopadu. Svatomartinské nesmí opustit lahve dříve než

línské červené rané, z růžových klarét odrůd Modrý Portugal a Svatovavřínecké, a z červených Modrý Portugal a Svatovavřínecké. Každý typ může být vyráběn z uvedených odrůd, buď jako samostatné odrůdy, nebo cuvée těchto odrůd.

A jak chutná a jak se pije mladé víno? Mladá vína jsou lehká a ovocitá, což znamená, že v nich lze odhalit vůni i chuť různých druhů ovoce jako například broskví, gřepfruitu, pomeranče, banánů, hrušek, švestek nebo višní. Ovocité aroma harmonicky doplňuje šťavnatá kyselinka,

Bartl Zámečnictví Bartl

Nabízíme: Kamna - krby - kotle

Teplovodní Kotel na dřevo

18 kW již za 14.900, 24 kW již za 19.900 Kč

Krbová teplovzdušná kamna s ventilátorem s možností vytápění další místností. Akční cena 12.900 Kč

AKCE

Dolní Kounice

Trboušanská 31, tel.: 605 974 110, www.zamecnictvi-bartl.cz

opravy a renovace krbových kamen, vložek a kotlů - výroba kouřovodů

OPTIKA K+M

MORAVSKÝ KRUMLOV ZÁMEČKÁ 13, tel.: 515 323 737

Vyšetření zraku odborným očním lékařem za 150 Kč!

Při zhotovení brýlí v naší optice vyšetření zdarma a navíc poskytneme na celou zakázku slevu 10%.

Vyšetření zraku provádí MUDr. Petr Kolář, Ph.D. z brněnské oční kliniky středa a pátek 17-19 hod. - objednávky na tel.: 515 323 737

ZAKÁZKY UZAVŘENÉ DO 11.12.2009 BUDOU SLOVOVÁNY O VÁNOČNÍ STROMEČKY A KOLEKCE

AZ POKORNÝ

hledá do svého týmu vhodné kandidáty na pozici:

PŘEDÁK VÝROBY

Náplň práce: technologický dohled a odpovědnost za produkci na lince nerezových vlnovcovitých hadic a trubek

Požadujeme: vzdělání SŠ, VŠ technického směru, znalost práce na PC, odpovědnost, samostatnost, práce v nepřetržitém dvousměnném provozu

NABÍZÍME: zázemí stabilní společnosti, dobré finanční ohodnocení včetně odměn a premií dle pozitivního a aktivního přístupu, možnost kariérního růstu, příspěvek na obědy. Nástup možný ihned.

Kontakt: AZ-Pokorný, s.r.o. Čermákovice 20, 671 73 Tulešice tel.: 515 300 141 e-mail: kuncova@az-pokorny.cz

smart. půjčka

Stačí jednou zavolat!

777 760 960

- ▶ až 50 000 Kč
- ▶ měsíční splátky
- ▶ na dobu 8 a 13 měsíců
- ▶ hotovost až do domu

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové obchodní zástupce

POHÁDKOVÉ VÁNOCE 5.12.09

na nám. TGM v Moravském Krumlově

DENNÍ PROGRAM: moderuje Lenka Solanská ČT

9.30 Zahájení a otevření vánočního jarmarku, domácí zabijačka klubáček, ZŠ Klášterní- KRUMLOVÁČEK

10.20 **LYRA + DREAMS**

11.00 **TEREZA KERNDLOVÁ**

11.30 vystoupení MŠ Husova-SLUNÍČKA, MŠ Palackého-BROUČCI

12.00 **VESELÁ POHÁDKA O SMUTNÉM DRAKOVÍ**

12.30 vystoupení ZŠ Dolní Dubňany, ZUŠ SPOT, BEZGEST, SOŠO SOUŘ

13.00 **MINICIRKUS**, vystoupení ZŠ Ivančická

14.00 **FLERET a J. Šuláková**

15.00 **PĚVECKÝ SBOR K. NĚMEČKA**

15.30 vystoupení DDM

16.00 **ČERTOVSKÁ DISCOSHOW S NADÍLKOU**, vÚDM DCHB-obl. charita Znojmo, nízkoprahový klub Coolna - chůze světelným labyrintem

17.30 **OHŇOSTROJ**

VEČERNÍ PROGRAM:

od 20.00 v Orlovně **MIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA** vstup zdarma se skupinou **HURIKÁN**

SPOT, MORAVSKÝ KRUMLOVSKO, GE Money, PAVOTEX

ZRCADLO - mediální partner akce

SIMPLY CLEVER

Tolik stojí verze 1,6 MPI/75 kW. Máte-li zájem o úsporný diesellový motor 1,9 TDI/74 kW, zaplatíte 299 900 Kč. Navíc si můžete dokoupit výhodný paket Tour Plus, a za 10 000 Kč tak získáte výbavu v hodnotě 55 000 Kč. Například klimatizaci, elektricky ovládaná přední okna, centrální zamykání a elektricky vyhřívání zpětná zrcátka. Cena vozu je nejnižší v celé historii této modelové řady a v nabídce je také verze Combi. Při financování od ŠkoFIN získáte sadu zimních kol zdarma.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ uvedeného vozu: 5,1-7,1 l/100 km, 135-169 g/km

ŠKODA OCTAVIA TOUR TRUMF JEN ZA 269 900 Kč

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

IVACAR2000 a.s. Krumlovská 30 664 91 Ivančice Tel.: 546 451 136 www.ivacar2000.cz

Pojďte lyžovat

TMK travel - Moravský Krumlov • Růžová 39, Knížecí dům, 1. patro tel.: 515 321 044, mobil: 602 782 232 • e-mail: jana@tmktravel.cz

M.K. QUATRO SPOL. S R.O.

www.quatro-mk.cz
quatro@quatro-mk.cz



- Příprava vozidel na STK, vč. provedení Tel.: 515 32 26 04
- Mechanické opravy Tel.: 515 32 26 04
- Pneuservis Tel.: 515 32 26 04
- Měření emisí (NM, BA, LPG) Tel.: 515 32 10 59
- Brusírna válců Tel.: 515 32 10 58
- Elektrik. práce a diagnostika motoru Tel.: 515 32 10 59
- Prodej autodílů na všechny značky Tel.: 515 32 39 47
- **NOVĚ: SERVIS KLIMATIZACÍ** Tel.: 515 32 26 04
zimní provoz při teplotě nad 5°C **cena od 400 Kč**
- **NOVĚ: RUČNÍ ČIŠTĚNÍ VOZIDEL** Tel.: 515 32 10 59
mokrou i suchou metodou **cena od 800 Kč**

STK Moravský Krumlov

www.stk-mk.cz
stk@stk-mk.cz
 tel.: 515 321 305



- M1 - osobní automobily do 9 osob
- N1 - nákladní automobily o celkové hmotnosti do 3,5t
- L - motocykly
- O1 - přívěs o celkové hmotnosti do 750 kg
- O2 - přívěs o celkové hmotnosti od 750 kg do 3,5t

Dále Vám nabízíme sjednání
 povinného ručení a havarijního pojištění
 ČPP pojišťovna a Generali pojišťovna



MORAVSKÝ KRUMLOV • OKRUŽNÍ 399

NEPTUN KLUB

V CHORVATSKU NA MAKARSKÉ RIVIÉŘE
BAŠKA VODA, BUNGALOVY URANIJA

ŠPIČKOVÁ NABÍDKA

Zábava pro dospělé i děti

CENA ZA OSOBU/TYDEN (PL)					
KOD	POKUD	12-18	19-24	25-37	37-200
M0001	1/2 DANCE	4 900	5 900	7 400	7 900
M0002	1/2 DANCE	3 900	4 900	6 400	6 900
Děti do 8 let bez lůžka		ZDARMA	ZDARMA	ZDARMA	ZDARMA
Děti do 15 let s lůžkem		ZDARMA	ZDARMA	ZDARMA	ZDARMA
Rodinná cena 2+2		10 900	14 900	19 900	20 900

Cena zahrnuje: 7x ubytování, 7x polopenzi, pojištění.

Rodinná cena 2+2 platí pro dvě dospělé osoby,
 dítě do 15 let na 3. lůžku a dítě do 8 let bez lůžka.

Doplatky: pobytová taxa pro osoby 12-18 let - 30 Kč/os./den, nad 18 let - 50 Kč/os./den.
 Dítě zdarma* - platí se povinné pojištění 250 Kč/týden (letecky 200 Kč/týden).

TMK travel - Moravský Krumlov • Růžová 39, Knížecí dům, 1. patro
 tel.: 515 321 044, mobil: 602 782 232 • e-mail: jana@tmktravel.cz

-50%

**NA KUCHYŇSKÉ
 LINKY**

akce od 21.11. do 21.12.

počítačová
 3D projekce
 kuchyní

sektorové
 kuchyně,
 pracovní desky

stoly a židle,
 kuch. spotřebiče,
 dřezy Franke

nerez
 drátěný program,
 chromové doplňky

zdarma montáž
 u zákazníka,
 prodej na splátky

TPZ

**KUCHYŇSKÉ
 STUDIO**

Okružní 394
 (areál OSP)
 Moravský Krumlov

tel.: 515 320 718
 e-mail:
kuchynskestudio@tiscali.cz

Provozní doba
 po - pá: 8.00-17.00
 so 8.00-11.00

SIMPLY CLEVER

ZIMNÍ SERVISNÍ PROHLÍDKA VOZŮ ŠKODA OD 19. 10. DO 22. 11. 2009 JEN ZA 99 Kč

Pokud Vám na Vašem voze opravdu záleží, udělejte vše pro to, aby byl na zimu v dobré kondici. Objednejte jej na zimní servisní prohlídku, kde dostane tu nejlepší profesionální péči. V případě nalezení závady Vám nabídneme opravu za zajímavou cenu.

Více informací získáte u našich servisních poradců.

ŠkodaService®
ŠkodaOriginální díly®
ŠkodaOriginální příslušenství®

PEČUJTE O NĚJ S LÁSKOU

Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

IVACAR 2000, a.s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
Tel: 546 451 136
www.skoda-auto.cz

Fotbalový podzim je ve svém cíli

Velká nad Veličkou - FC Moravský Krumlov 2:2 (2:1)

Branky MK: Procházka, Vybíral
Úvod zápasu se Krumlovu absolutně nepovedl. V 5. minutě po rohu zcela neobsazený hráč Velké hlavou otevřel skóre. A za dalších pět minut bylo ještě hůř. Hrubky v obraně využili domácí k navýšení náskoku. Teprve poté se hosté dostali do zápasu. Začali se tlačit na soupeřovu polovinu a těsně před poločasem Procházka snížil.

Vstup do druhé půle měli Krumlovští raketový. Ve 48. minutě Vybíral ve vyložené pozici ještě minul, o dvě minuty později se již po přesném pasu Zelnička nemýlil - 2:2. Strhnout vedení na stranu Krumlova mohl Zelniček, ale o kousek minul. Když i přímý kop Závišky skončil těsně vedle tyče, rozešli se oba soupeři smírně.

FC Moravský Krumlov - Tasovice ODLOŽENO

Plánované předehrané 16. kolo krajského přeboru bylo zrušeno. Odehraje se až v jarní části. Z rozhodnutí VV JmKFS se ruší předehrané 16. kolo KP mužů, které mělo být sehráno 14. - 15. listopadu 2009. Všechna utkání budou sehrána v jarním náhradním termínu.

Podzim je tedy pro fotbalisty FC Moravský Krumlov u konce. A byl

velmi úspěšný. V nejvyšší krajské soutěži obsadili výborné 4. místo. Na vedoucí ČAFC Židenice ztrácejí pouze jeden bod. Neuvěřitelně vyrovnané čelo tabulky tak slibuje strhující jarní část a fanoušci se tak mají opravdu na co těšit. Zrekonstruované

ochozy stadionu Na Střelnici by tak měly být i na jaře zápas co zápas zaplněny.

FC Moravský Krumlov děkuje všem svým partnerům a vynikajícím fanouškům za podporu v podzimní části sezóny 2009/2010.

Tabulka krajského přeboru po podzimní části:

1.	ČAFC Židenice Brno	15	37 : 18	32
2.	Pálavan Bavyry	15	31 : 12	32
3.	MKZ Rájec - Jestřebí	15	26 : 10	32
4.	FC Moravský Krumlov	15	25 : 15	31
5.	Sokol Tasovice	15	27 : 17	29
6.	Tatran Brno Bohunice	15	32 : 28	24
7.	1. SC Znojmo B	15	36 : 26	22
8.	FC Ivančice	15	23 : 19	22
9.	FC Sparta Brno	15	28 : 29	19
10.	Kordárna Velká nad Veličkou	15	22 : 23	19
11.	FC Kuřim	15	16 : 29	16
12.	RSM Hodonín-Šardice	15	22 : 34	15
13.	SK Olympia Ráječko	15	9 : 17	14
14.	Sokol Podluží	15	13 : 29	11
15.	FK Baník Ratiškovice	15	13 : 35	11
16.	1. FC Kyjov	15	13 : 32	8

Fotbalová tribuna v Moravském Krumlově v novém kabátě



V pondělí 16. listopadu 2009 byla slavnostně otevřena po celkové opravě fotbalová tribuna sportovního areálu „Střelnice“ v Moravském Krumlově.

Slavnostní událost zahájil místostarosta města Tomáš Třetina přivítáním hostů a veřejnosti a krátce seznámil přítomné s historií krumlovského fotbalu.

Symbolickou pásku poté společně přestříhli poslankyně Parlamentu ČR Irena Kočí, starosta města Jaroslav Mokřý, za Skupinu ČEZ - partnera rekonstrukce - Jana Štefánková a za FC Moravský Krumlov prezident klubu Pavel Brabec.

Dokončením opravy tribuny FC Moravský Krumlov získává po mnoha letech kvalitní zázemí pro fotbalové diváky. Místo již nevyhovujících lavic je v šesti řadách osazeno 424 plastových sedaček, na západní straně tribuny bylo vybudováno nové schodiště. V rámci opravy zahájené začátkem měsíce září 2009

dodavatel stavby OSP, spol. s r. o. provedl rovněž novou povrchovou úpravu vlastní konstrukce tribuny a zastřešení.

Celkové náklady na opravu včetně projektové dokumentace



představují objem finančních prostředků ve výši 1,7 mil. Kč. Investorem akce je Football Club Moravský Krumlov, který získal na akci finanční prostředky ze

státního rozpočtu ČR. Realizaci akce podpořilo město Moravský Krumlov ve spolupráci s partnerem města Skupinou ČEZ.

„Oprava fotbalové tribuny navazuje na rekonstrukci a přístavbu fotbalových šaten, sociálního zázemí a terasy zrealizovanou v letech 2005 a 2006 v hodnotě 8,5 mil. Kč.

„Celková modernizace sportovního areálu se tak stává chloubou Moravského Krumlova a kvalitní zázemí krumlovského fotbalového stánku lze zařadit mezi nejlepší v kraji,“ říká s nadšením místostarosta města Tomáš Třetina.

Premiéra předání tribuny do užívání příznivcům fotbalu se uskuteční v jarních měsících roku 2010 při zahájení nové fotbalové sezóny.

FC Moravský Krumlov nabízí svým příznivcům nejen příjemné prostředí při sledování

sportovních utkání, ale i zlepšující se úroveň krumlovských fotbalových týmů.

Tým mužů patří k nejlepším v krajském přeboru a svým fotbalovým projevem baví mnohé diváky. B - tým mužů okupuje čelo okresního přeboru a pomýšlí na postup do krajských soutěží. Dorost dlouhodobě hraje krajské soutěže, jeho největším úspěchem je tříletá účast v divizní soutěži. Největší radost však dělají všem žákovská družstva. V pěti týmech je organizováno na 80 adeptů fotbalového umění.

Ing. Marie Brücková
odbor školství a kultury
MěÚ Moravský Krumlov

něm zasedání dne 9. 11. 2009. Zastupitel Ing. Blatný navrhl poskytnutí částky podmínit dohodou. Ta se má týkat konkrétní doby, kdy tělocvičnu ve vlastnictví TJ Orel budou moci využívat všichni ivančičtí občané. Částka ve výši 400.000 korun bude poskytnuta na návrh zastupitele Ing. Sládka ve formě finanční výpomoci.
Petr Sláma

DOTACE PRO TJ OREL

/Ivančice/ Tělovýchovná jednota Orel Ivančice získala dotaci od státu ve výši čtyři miliony korun na rekonstrukci svojí tělocvičny. Jedinou podmínkou je získat 10 % této částky od sponzora.

O poskytnutí těchto peněz požádala TJ Orel město Ivančice. Zastupitel města Ivančic o této otázce jednali na svém 6. veřej-

**HLAVNÍ PARTNEŘI
FC MORAVSKÝ KRUMLOV:**

Město Moravský Krumlov, Stavební firma VESELÝ, OSP Moravský Krumlov, Pivovar Hostan, Autobusová doprava VYŽRÁLEK, M SPORT, UNICONTROLS, ARCHDESIGN, A+V AUTOBAZAR

okna | astre www.oknaastre.cz

OKNA • DVEŘE • ZIMNÍ ZAHRADY

Slevu slíbí každý, ale kvalita je jen jedna!

BRITRAL

• Brno, Mezírka 1, tel.: 541 211 069, brno@oknaastre.cz • Znojmo, Sokolská 39, tel.: 515 225 696, znojmo@oknaastre.cz
• Medice, Medice 20, tel.: 730 280 306, medice@oknaastre.cz

www.jizdnikola.net

Váš prodejce jízdních kol a doplňků

Proč nakoupit právě u nás?

- slevy až 45%
- 3 roky záruka
- doprava zdarma
- prodáváme seřizená kola
- servisní prohlídky na 2 roky zdarma

A navíc ke každému zakoupenému jízdnímu kolu v ceně nad 5000,- Kč, dostanete jako **DÁREK** doplňky v hodnotě **od 500 do 2000,- Kč**

Jaromíra Čechová a Jaroslav Čech • info@cjbikers.cz • Dukovanská 1742, Moravský Krumlov
+420 608 516 333, +420 721 404 101, +420 515 321 149

PLASTOVÁ OKNA

IVAPLAST

s.r.o. Ivančice

plastové výrobky z profilů REHAU (SRN)

ZELENÁ ÚSPORÁM
MOŽNOST ČERPÁNÍ STÁTNÍ DOTACE

Němčice 731, 664 91 Ivančice
Tel.: 546 451 297, Fax: 546 434 654, mobil: 608 263 284-6
www.ivaplast.cz info@ivaplast.cz

SLEVA -50% + zvýhodněná cena trojskel
Na bílá okna klasik. platí do 16. 12. 2009